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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 19.09.2023 

 
 

Date de convocation : le 14 septembre 2023 
Ouverture de Séance : 18h30 
 
En exercice : 14 
Présents : 11 
Nombre de procuration : 2 
Votants : 13 
 
PRESENTS :  Christian ROUX, Max BERNARD, Isabelle CHION VALLIER, Fabienne CROZE, Richard 

HAUTON, Patrice LETOURMY, Antoine PIETRERA, Denis QUANTIN, Yvan ROUFET, Alice 
SERTOUR, Marie-Christine VIOLA. 

ABSENTS : Yvan BIOUD pouvoir à Christian ROUX, Marina CORDONNIER, Colette GIROUD pouvoir à 
Marie-Christine VIOLA. 

 
Secrétaire de séance : Denis QUANTIN. 
 
ORDRE DU JOUR : 

• Nomination du secrétaire de séance 

• Approbation du procès-verbal du 29 août 2023 

• Agenda 

• Point Communauté de Communes du Trièves 

• Convention de délégation de maitrise d’ouvrage et d’entretien relative aux travaux de réfection 
de chaussées avec le Département de l’Isère 

• Mise à jour tarifs ménage salle polyvalente 

• Commissions communales : 
 
Village Digital 
 
Finances/Budget/ Ressources Humaines 
 
Ecole/Jeunesse 
 
Travaux / Urbanisme 
➢ Point sur les travaux divers 
➢ Point sur les autorisations d’urbanisme  
 
Requalification Village et des hameaux 
 
Vie Locale/Communication/Culture 
 
Environnement/Cadre de vie 
 
Agriculture 
 
Points divers  
 
1. Nomination du secrétaire de séance 
 
Denis QUANTIN est nommé secrétaire de séance. 
Vote pour à l’unanimité 
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2. Approbation du procès-verbal du 29 août 2023 
 

Le procès-verbal de la dernière séance est approuvé à l’unanimité. 
 

3. Agenda 
 
➢ Mercredi 20 septembre : Webinaire sur la définition des ZAEnR 
➢ Mardi 26 septembre à 20h : réunion avec les habitants du lotissement Dauphilogis 
➢ Jeudi 28 septembre : bornage Agate  
➢ Jeudi 28 septembre à 18h30 : réunion vie locale pour la Foire de Puce 
➢ Vendredi 29 septembre à 14h : Réunion commission d'attribution des marchés - ouverture des plis 
« assainissement de la Morte » 
➢ Samedi 30 septembre à 9h30 : Conseil d’Administration du CCAS  
➢ Mardi 3 octobre à 18h30 : commission urbanisme et travaux 
➢ Vendredi 6 octobre : Commission attribution marché « Assainissement de la Morte » 
➢ Samedi 7 octobre : Foire de Puce 
 
4. Point Communauté de Communes du Trièves 

 
➢ Prix de l’eau : 2,45 € TTC le m3 
250 000 € de travaux prévus pour l’eau en 2024. 
Une modification du mode de calcul de la tarification de l’eau est envisagée. 
➢ Le coût pour le ramassage des ordures ménagères est en forte hausse pour les artisans et 
commerçants considérant au préalable que les ménages couvraient une partie des couts. Par ailleurs, 
des nouvelles hausses sont à prévoir en raison de la construction d’un nouvel incinérateur.  
➢ La stratégie de transition écologique du Trièves a été validée. 
➢ Des changements parmi le personnel de la Communauté de Communes notamment aux postes de 
DGS, à la direction des ressources humaines et à venir à la direction du pole développement. 
 
5. Convention de délégation de maitrise d’ouvrage et d’entretien relative aux travaux de réfection 

de chaussées RD 110 B et 110 c 
 
Le Maire expose au Conseil Municipal que dans le cadre du projet d’aménagement du carrefour de La 
Croix de Portier et de l’entrée Nord de la commune, les travaux prévus vont porter en grande partie 
sur la voirie départementale.  
Le Département a souhaité en profiter pour coordonner ses travaux d'entretien des chaussées avec 
la réalisation de ce projet communal. 
Pour cela, une convention de délégation de maitrise d’ouvrage est proposée entre le Département 
de l’Isère et la commune de Sinard, selon projet transmis par le Département par courriel du 21 
juillet 2023. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal : 
APPROUVE le projet de convention de délégation de maitrise d’ouvrage proposé par le Département 
de l’Isère et AUTORISE Monsieur le Maire ou son représentant à signer cette convention. 
 
Vote pour à l’unanimité 
 
6. Location salle polyvalente – Facturation Ménage 
 
Lors de la location de la salle polyvalente, un règlement est remis à chaque utilisateur. 
 
Ce règlement stipule expressément que : 

- Les locaux doivent être restitués propres : grande salle et hall balayés. Sanitaires, cuisine, 
réfrigérateurs lavés. 

(les produits d’entretien, serpillière, éponges…sont à prévoir par l’utilisateur). 
- Les abords doivent être nettoyés : détritus, papiers, mégots, bouteilles, tessons… 
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- Les détritus doivent être mis dans des sacs poubelles eux-mêmes déposés dans les bennes 
mises à disposition (hall Nord). 

 
Lors de l’état des lieux, après utilisation, si les stipulations ci-dessus n’ont pas été respectées, et si le 

ménage n’a pas été effectué correctement, il sera facturé à l’utilisateur un montant sur une 
base forfaitaire de 100 €. 

 
Vote pour à l’unanimité. 
 
Il est précisé que la caution sera systématiquement demandée y compris lorsqu’il s’agit d’une mise à 
disposition gratuite de la salle. 
 
7. Commissions communales 
 
Village Digital 
➢ Un audit a été demandé à PBSco concernant l’état des onduleurs de la mairie. Le prestataire 
viendra le 22/09 matin. 
 
Finances / Budget/ Ressources Humaines : 
➢ L’équilibre est prévu pour la fin de l’année. 
➢ Les prix ne cessent d’augmenter et notamment ceux de l’électricité (+10% en 1 an), des granulés, 
etc. 
➢ Le RIFSEEP a augmenté de 3% pour le personnel de la CC Trièves. 
 
Ecole/Jeunesse 
➢ 110 enfants sont inscrits à l’école. 
➢ Une sixième personne a été recrutée en renfort pour la cantine et le périscolaire. En moyenne, les 
enfants sont 82 à manger à la cantine le midi. 
 
Urbanisme & Travaux 
➢ Fauries : l’installation d’un nouveau transformateur est prévue mi-octobre. 
➢ Déplacement également prévu du transformateur de la rue de la fontaine Tarta. 
➢ Requalification du village : en attente du DCE du BE le perchoir. 
➢ Audit énergétique des bâtiments : réunion avec l’AGEDEN prévue le 3/10 pour présentation de 
celui-ci par Inoptim. 
➢ Un permis de construire délivré pour l’Orée des Prés a fait l’objet d’un retrait par les requérants. 
➢ Cimetière : des travaux sont prévus pour le nettoyage et la réfection des allées. 
 
Vie locale/Communication/Culture 
➢ Le sujet de la gratuité des animations lors de la Foire de Puce est évoqué. 
 
Environnement/Cadre de Vie 
➢  RAS 
 
Agriculture 
➢ 28/09 : COPIL du Plan Pastoral. 
 
8. Divers 
➢ Plan Communal de Sauvegarde : peu de sinardoux étaient présents à la réunion de présentation le 
14/09. 
➢ Du jeudi 21 au dimanche 24/09 « Quelle foire » organisée par TTE. Une visite de la chaufferie est 
prévue le vendredi 22/09 au soir. 
 

============== 
 

La séance est levée à 21h 


